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 Μιλήτου 2, Αργυρούπολη Τ.Κ. 16451  

 Τηλ: 2109603031  

 Email: pmf@pmf.gr                                                                                        Αθήνα, 5/ Ιουνίου / 2018 

                                                                                                                             Αρ. Πρωτ.:  202/ 2018 

        
  

  
  

                  Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Νέων 2018 – Πληροφορίες                                          
                                                                                                             

  

Αγαπητά μέλη ,   

  

Είναι μεγάλη μας χαρά σας ανακοινώνουμε το Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Νέων 2018 της IFMA.  

Όπως έχει ήδη ανακοινωθεί, για ακόμη μια φορά  η διοργάνωση θα πραγματοποιηθεί στη 

Bangkok, πριν μεταφερθεί τελικά σε άλλη πόλη.   

 

  

Για αυτό παρακαλούμε σημειώστε την ημερομηνία στο ημερολόγιο τους και ξεκινήστε να 

σχεδιάζετε του προϋπολογισμού σας.  

  

Ημερομηνίες Διοργάνωσης  03-11 Αυγούστου 2018  

  

3-11 -2018     1η Επίσημη προ-κλήρωση ζυγίσματος  

4-11  -2018    Αφίξεις (τελευταίες) προ-κλήρωση ζυγίσματος και Κλήρωση.  

4-11  -2018    Τελετή έναρξης  

5-8    -2018    Αγώνες    

9-11  -2018    Ημέρα Ξεκούρασης – Πολιτιστικό πρόγραμμα (Ξενάγηση) 10-11-2018    Τελικοί 

Αγώνες και Απονομή μεταλλίων / Gala Βραβεύσεων  

  

ΔΙΑΜΟΝΗ   

Όλοι οι συμμετέχοντες είναι υποχρεωμένοι να διαμένουν στο επίσημο ξενοδοχείο τους 

διοργάνωσης.  

Όσοι δεν μείνουν δεν θα λάβουν διαπίστευση για την συμμετοχή τους στο πρωτάθλημα.   

*Οι τιμές είναι οι ίδιες με τις περσινές .   
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ΤΙΜΕΣ  

  

Δίκλινο Δωμάτιο 146€ ανά δωμάτιο/ ανά βραδιά   

               *Τιμή ανά άτομο 74 € τη βραδιά   

Μονόκλινο 108€/ ανά βραδιά  

 

  

Τιμές για έγκαιρες κρατήσεις (Πριν από τις 20 Ιουλίου)   

Δίκλινο Δωμάτιο 133€ ανά δωμάτιο/ ανά βραδιά   

                  * Τιμή ανά άτομο 67€ ανά βραδιά   

Μονόκλινο 95€/ ανά βραδιά  

  

  

Η ειδικές τιμές θα ισχύουν μόνο για τις κρατήσεις πριν τις 30 Ιουνίου του 2018 και εφόσον η 

πληρωμή έχει εξοφληθεί –μέχρι από τις 20 Ιουλίου 2018.   

  

 

Περιλαμβάνονται : Όλες οι μεταφορές και τα γεύματα.  

 

 

Ευελπιστούμε ότι όλες οι πληροφορίες θα σας βοήθησαν στην έγκαιρη προετοιμασία της 

ομάδας και του προϋπολογισμού σας  

 

Ανυπομονούμε να σας δούμε στη Μπανγκόκ, Ταϊλάνδη για το Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Νέων 

της  IFMA, 2018. 

Κανόνες και Κανονισμοί 

 

 

Οι παρόντες κανόνες και κανονισμοί είναι σύμφωνοι με τους ισχύοντες κανόνες και 

κανονισμούς της Διεθνούς Ομοσπονδίας Ερασιτεχνικού Μουάιτάι (IFMA) και έχουν εγκριθεί 

από την Τεχνική Επιτροπή αλλά και την Εκτελεστική Επιτροπή.  

 

Κριτήρια επιλογής Αθλητών 
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Το Παγκόσμιο Πρωταθλήματα Νέων του 2018 είναι ανοικτό σε όλους τους αθλητές που πληρούν 

τα ακόλουθα κριτήρια. Οι συμμετοχές γίνονται αποδεκτές μέσο της ομοσπονδίας Π.Ο.Μ. η οποία 

είναι επίσημος εκπρόσωπος της IFMA για την Ελλάδα.  

  

Όλοι οι αθλητές οφείλουν να πληρούν τα ακόλουθα:  

 

 Οι διαγωνιζόμενοι στη κατηγορία Νέων 16-17  Άνδρες /Γυναίκες πρέπει να είναι τουλάχιστον 

16 ετών, αλλά όχι άνω των 17 ετών, κατά την πρώτη μέρα του πρωταθλήματος (3 Αυγούστου)  

 Οι διαγωνιζόμενοι στη κατηγορία Νέων 14 – 15 Άνδρες/ Γυναίκες πρέπει να είναι τουλάχιστον 

14 ετών, αλλά όχι άνω των 15 ετών, κατά την πρώτη μέρα του πρωταθλήματος (3 

Αυγούστου2018). 

 Οι διαγωνιζόμενοι στη κατηγορία Νέων 12-13 Άνδρες/ Γυναίκες πρέπει να είναι τουλάχιστον 

12ετών, αλλά όχι άνω των 13 ετών, κατά την πρώτη μέρα του πρωταθλήματος (3 

Αυγούστου2018). 

 Οι διαγωνιζόμενοι στη κατηγορία Νέων 10-11 Άνδρες/Γυναίκες πρέπει να είναι τουλάχιστον 10 

ετών, αλλά όχι άνω των 11 ετών, κατά την πρώτη μέρα του πρωταθλήματος (3 

Αυγούστου2018). 

 

   

 

Ελάχιστο και Μέγιστο όριο Ηλικίας για το Νεανικό Muay Boran  και Wai Kru Παγκόσμιο  

Πρωτάθλημα. 

 Οι διαγωνιζόμενοι στην κατηγορία Κάτω των 10 Χρονών, δεν πρέπει να είναι άνω των 10 

χρόνων   κατά την έναρξη του Πρωταθλήματος (3 Αυγούστου2018). 

 Οι διαγωνιζόμενοι στην κατηγορία 10-12 Χρονών πρέπει να είναι τουλάχιστον 10 χρόνων αλλά 

όχι μεγαλύτεροι των 12 χρόνων κατά την έναρξη του Πρωταθλήματος (3 Αυγούστου2018). 

 Οι διαγωνιζόμενοι στην κατηγορία 12-14, πρέπει να είναι τουλάχιστον 12 χρόνων αλλά όχι 

μεγαλύτεροι των 14 χρόνων κατά την έναρξη του Πρωταθλήματος (3 Αυγούστου2018). 

  

Άλλοι Κανόνες / Απαιτήσεις 

Ο διαγωνιζόμενος πρέπει να είναι της ίδιας εθνικότητας, με την Εθνική Ομοσπονδία με την οποία 

συμμετέχει. Η απόδειξη της εθνικότητας θα γίνεται είτε με τη προσκόμιση διαβατηρίου είτε 

οποιουδήποτε επίσημου εγγράφου ή και αντίγραφο του από την χώρα με την οποία εκπροσωπεί στο 

πρωτάθλημα. along with a Boxer 
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 Αν ένας διαγωνιζόμενος έχει πάνω από μια εθνικότητα/υπηκοότητα, μπορεί και επιτρέπεται να 

εκπροσωπεί μια και μόνο χώρα, και δεν θα μπορεί να εκπροσωπήσει καμία άλλη, ωσότου περάσει 

μια περίοδος τριών (3) χρόνων. Αν δύο Ομοσπονδίες εκφράσουν την επιθυμία, μπορούν να ζητήσουν 

από την IFMA να μειώσει ή και να καταργήσει αυτήν την καθυστέρηση σύμφωνα με τις 

συμμορφώσεις των κανόνων και κανονισμών της  IFMA. Η Εκτελεστική Επιτροπή της IFMA κατέχει το 

δικαίωμα να επιτρέψει στους διαγωνιζόμενους να εκπροσωπήσουν τη χώρα-στην οποία κατοικούν 

μόνιμα- αντί για τη χώρα της οποίας ανήκουν σαν υπηκοότητα, με την προϋπόθεση ότι ο boxer δεν 

έχει ποτέ εκπροσωπήσει την χώρα της οποίας κατέχει την υπηκοότητα (διαβατήριο) -----given that the 

boxer has never represented the country of origin on their passport. 

 

Κατηγοριοποίηση Αθλητών για το Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Νέων  

  

***Υπενθύμιση: Αν υπάρχουν κάτω από τρεις (3) συμμετοχές ανά κατηγορία, τότε ο αγώνας 

ακυρώνεται για τη συγκεκριμένη κατηγορία.  

 

 

Κατηγορία 16-17:  
 

  

KG  16-

17 

Α  

16-

17  

Θ 

42      

45      

48      

51      

54      

57      

60      

63.5      

67      

71      

75      

+75      

81      

86      

91      

+91      
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           Κατηγορία Junior 14-15: 

 

  
 

  

 

  

  

Κατηγορία Junior 12-13:  

  

KG  12-

13 

Α  

12-

13 

Θ 

32      

34      

36      

38      

40      

42      

44      

KG  14-

15 

Α 

14-

15 

Θ 

36      

38      

40      

42      

45      

48      

51      

54      

57      

60      

63.5      

67      

71      

+71      

75      

81      

+81      
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46      

48      

50      

52      

54      

56      

58      

60      

63.5      

+63.5      

67      

71      

+71      

  

Κατηγορία Junior 10-11:  

  

 
KG  10-

11 

Α 

10-

11  

Θ 

30      

32      

34      

36      

38      

40      

42      

44      

46      

48      

50      

52      

54      

56      

58      

60      

+60      

63.5      

67      

+67      
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          Ιατρικός έλεγχος και ζύγιση 

  

Όλοι οι διαγωνιζόμενοι πρέπει να έχουν ιατρικό πιστοποιητικό και να ζυγιστούν την ημέρα έναρξης 

των Πρωταθλημάτων που περιγράφονται στο τεχνικό εγχειρίδιο. Κάθε διαγωνιζόμενος πρέπει να 

έχει ιατρικό  

 

πιστοποιητικό και να ζυγιστεί το πρωί του διαγωνισμού για κάθε αγώνα. Το Βιβλίο Εγγραφών 

(δελτίο αθλητή) πρέπει να παρουσιάζεται σε κάθε ιατρικό έλεγχο. Σύμφωνα με τον κανόνα 23 της 

IFMA, όλα οι διαγωνιζόμενοι πρέπει να έχουν στην κατοχή τους το έντυπο ιατρικής δήλωσης IFMA 

το οποίο διατίθεται στη διεύθυνση: (http://www.ifmamuaythai.org/technicalreference/athletes-

medical-declaration-form/) υπογεγραμμένο από εξουσιοδοτημένο γιατρό, δηλώνοντας ότι προτού 

εγκαταλείψει τη χώρα του ήταν σε καλή φυσική κατάσταση και δεν υπέφερε από τραυματισμό, 

λοίμωξη ή αναπηρία που ενδέχεται να επηρεάσουν την ικανότητά του να αγωνισθεί στη χώρα που 

επισκέπτεται. Οι εξετάσεις πρέπει να είναι μεταφρασμένες στην Αγλλική γλώσσα και να έχουν 

γίνει εντός του τελευταίου εξαμήνου από την ημερομηνία διεξαγωγής της διοργάνωσης.  

 Το έγγραφο αυτό, για τους διαγωνιζόμενους στη κατηγορία 16-17, πρέπει να συνοδεύεται από 

αποτελέσματα  ανάλυσης αίματος για τον ιό HIV, την ηπατίτιδα Β και την ηπατίτιδα C. Τα έγγραφα 

αυτά πρέπει να σαρωθούν και να σταλούν στην ΠΟΜ.  

 

 

Οι διαγωνιζόμενοι που θα συμμετέχουν μόνο στις κατηγορίες Muay Boran, Muay Aerobic ή Wai Kru 

δεν είναι υποχρεωμένοι να υποβληθούν σε ιατρικό έλεγχο ή ακόμη και να υποβάλουν ιατρικό 

πιστοποιητικό. 

Αλλαγή Κατηγοριών  

Το πρωί της επίσημης ζύγισης, αν το βάρος ενός αθλητή είναι πάνω από το δηλωμένο βάρος, 

επιτρέπεται να μετακινηθεί σε υψηλότερη κατηγορία βάρους. 

Κλήρωση ονομάτων  

Η κλήρωση θα διεξαχθεί μετά τον τελικό επίσημο ιατρικό έλεγχο και τη ζύγιση. Κατά τη διάρκεια αυτής 

πρέπει να είναι παρόν ο διευθυντής ομάδας ή προπονητής ή επιλεγμένος εκπρόσωπος από κάθε 

χώρα.   

Εμφάνιση του διαγωνιζόμενου  

file:///C:/Users/Yiannis/Documents/a.Muay%20thai/Πρωτοκολλο/New%20folder/Π.Ο.Μ/Εξωτερικά%20Event/(http:/www.ifmamuaythai.org/technicalreference/athletes-medical-declaration-form/)
file:///C:/Users/Yiannis/Documents/a.Muay%20thai/Πρωτοκολλο/New%20folder/Π.Ο.Μ/Εξωτερικά%20Event/(http:/www.ifmamuaythai.org/technicalreference/athletes-medical-declaration-form/)
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Ο διαγωνιζόμενος πρέπει να φοράει το επίσημο κοντό παντελόνι και αμάνικο φανελάκι της IFMA / 

YWC2018 σε κόκκινο ή μπλε χρώμα, σύμφωνα με τη γωνιά του / της. Η στολή πρέπει να αγοραστεί 

από την IFMA στη συνάντηση του Team Manager. Ο αγωνιζόμενος πρέπει να φορέσει ένα Mongkon 

(ιερό κεφαλόδεσμο) κατά τη διάρκεια του WaiKru πριν από τον αγώνα.  

Ο αγωνιζόμενος μπορεί να φοράει ένα φυλακτό αλλά θα πρέπει  

να καλύπτεται τακτοποιημένα. Ο αγωνιζόμενος πρέπει να φορέσει την κάσκα, τα γάντια, τα 

προστατευτικά όπως προβλέπεται από την Οργανωτική Επιτροπή. Οι διαγωνιζόμενοι πρέπει να 

φορούν τα δικά τους προστατευτικά (άνδρες και γυναίκες), και την προστασία του μαστού 

(γυναίκες μόνο) και τις επικαλαμίδες. Τα νύχια πρέπει να είναι κομμένα κοντά 

Ο διαγωνιζόμενος που συμμετέχει στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Muay Boran Νέων πρέπει να φοράει 

τη παραδοσιακή στολή Muay Boran.  

Ο διαγωνιζόμενος που συμμετέχει στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Wai Kru an Νέων μπορεί να φοράει ή 

τη παραδοσιακή στολή Muay Boran ή το σορτς Muaythai. 

 Επίδεσμοι    

Οι διαγωνιζόμενοι πρέπει να χρησιμοποιήσουν τους επιδέσμους που παρέχονται από την Οργανωτική 

Επιτροπή, τα οποία θα συμπεριληφθούν στη στολή.  

Χρόνος  των Γύρων 
 

YWC Κατηγορία Junior 16-17 & 14-15  

3 γύροι των 2 λεπτών ο καθένας. Πλήρες 1 λεπτό ανάπαυσης μεταξύ των γύρων. 

 

YWC Κατηγορία Junior12-13  

3 γύροι του 1 λεπτού και 30 δευτερολέπτων λεπτών ο καθένας. Πλήρες 1 λεπτό ανάπαυσης 

μεταξύ των γύρων 

YWC Κατηγορία Junior10-11  

3 γύροι του 1 λεπτού. Πλήρες 1 λεπτό ανάπαυσης μεταξύ των γύρων 

 

** Η διακοπή του αγώνα για προειδοποιήσεις, καταμέτρηση, τοποθέτηση ενδυμάτων ή εξοπλισμού, 

για παρατήρηση συμπεριφοράς ή για οποιαδήποτε άλλο λόγο δεν περιλαμβάνεται στην περίοδο του 

γύρου.   

Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Muay Boran Νέων– Όλες οι κατηγορίες  
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Κάθε ομάδα θα διαθέτει maximum 3 λεπτά στη διάθεση της για να παρουσιάσει το πρόγραμμα muay 

boran 

τους 

Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Wai Kru World Νέων 

Κάθε ομάδα θα διαθέτει maximum 3 λεπτά στη διάθεση της για να παρουσιάσει wai kru . 

  

Muay Aerobic Επιδήξεις Νέων – Όλες οι κατηγορίες 

Κάθε ομάδα θα διαθέτει maximum 3 λεπτά στη διάθεση της για να παρουσιάσει τα προγράμματα της.  

 

 

Muay Talay Νέων– Όλες οι κατηγορίες Βάρους – Ηλικίας  

 

Περισσότεροι Κανόνες και Κανονισμοί θα σταλούν ξεχωριστά. Αυτό θα είναι ένα event «Για 

πλάκα» που θα είναι ιδιαίτερα εντυπωσιακό.   

 

Επιπλέον κανόνες και κανονισμοί 
  

Κατηγορία Νέων 10-11  

Χτυπήματα στο κεφάλι απαγορεύονται αυστηρά. 

  

Κατηγορία Νέων 12-13  

 

Μόνο κλωτσιές και μπουνιές επιτρέπονται στο κεφάλι. Χτυπήματα με γόνατα και αγκώνες στο 

κεφάλι απαγορεύονται αυστηρά. Γόνατα και αγκώνες επιτρέπονται μόνο στο σώμα.  

 

  

Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Νέων Muay Boran  

 

 Κάθε πρόγραμμα πρέπει να περιλαμβάνει 1 λεπτού -max wai kru και 2 λεπτά max τεχνική 

muay boran 

 Οι ομάδες θα βαθμολογούνται στη συνολική παρουσίαση των 8 όπλων, εκτέλεσης, στυλ και 

τεχνικής 

 Επόμενοι γύροι θα διεξαχθούν κατά τη διάρκεια του διαγωνισμού στο ρινγκ μαζί με τις 3 τελικές 

ομάδες που θα αγωνισθούν για το χρυσό, αργυρό και χάλκινο στη σκηνή Asiatique. Την 9η 

Αυγούστου. 
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      Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Νέων Wai Kru  

 

 

 Κάθε διαγωνιζόμενος θα παρουσιάζει για max 3 λεπτά/ 

 Το πρόγραμμα του διαγωνιζόμενου πρέπει να εμπεριέχει τα θεμελιώδη στοιχεία του 

παραδοσιακού wai kru και θα κριθεί για την εκτέλεση, τεχνική και στυλ. 

 Επόμενοι γύροι θα διεξαχθούν κατά τη διάρκεια του διαγωνισμού στο ρινγκ μαζί με τις 3 τελικές 

ομάδες που θα αγωνισθούν για το χρυσό, αργυρό και χάλκινο στη σκηνή Asiatique. Την 9η 

Αυγούστου. 

 

 

 

Συμπεριφορά αγωνιζομένων 
  
 Όλοι οι διαγωνιζόμενοι πρέπει να συμπεριφέρονται σύμφωνα με τον κώδικα δεοντολογίας  

IFMA (βλ. Http://www.ifmamuaythai.org/technicalreference/ifma-code-of-ethics/  ) – Ένας 

καλός αθλητής ακολουθεί τους κανόνες και τους κανονισμούς που ορίζονται. Οι 

διαγωνιζόμενοι θα τιμωρούνται για τυχόν παραβάσεις.   

  

Ο γιατρός 

  

Θα υπάρχει πάντα ένας γιατρός κοντά στο ρινγκ. Ένας γιατρός θα διοριστεί ως πρόεδρος.   

  

 
Αποφάσεις 

  

Όλες οι προσφυγές πρέπει να είναι σύμφωνες με τους κανόνες και κανονισμούς της Διεθνούς 

Ομοσπονδίας Ερασιτεχνικού Μουάιτάι (IFMA) για διεθνής τουρνουά και διαγωνισμούς.  

   

Βραβεία 
  

Σε κάθε κατηγορία, ο νικητής του τελικού αγώνα θα είναι ο πρωταθλητής και θα πάρει το χρυσό 

μετάλλιο του Παγκόσμιου Πρωταθλήματος  IFMA. Οι άλλοι φιναλίστ θα λάβουν το ασημένιο 

μετάλλιο IFMA και οι δύο ημι-φιναλίστ θα λάβουν από ένα χάλκινο μετάλλιο του IFMA World.    

  

 

 

Καλή επιτυχία σε όλους τους αθλητές.  
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ΠΟΜ ( Π ανελλήνια Ομοσπονδία Μουά ι τάι) 
  

        

                A MEMBER OF/RECOGNISED BY   
  

    

      

      

 

 

 

 

 

                                                                                                 

                                                                                Μετά τιμής                 

       Ο Πρόεδρος                                                                                                       Ο Γ. Γραμματέας  

  

    
Ιωάννης Παπαδόπουλος                                                                                        Ιωάννης Χάλαρης                        

  

  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


